
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE NOVEMBRO DE 2024. 129ª (CENTÉSIMA VIGÉSIMA NONA) SESSÃO DA 

18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA.  

 

DIA 18 de novembro de 2024 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Moção Nº 38/2024 - Assunto: O Vereador Cleiton da Luz Scudeler, apresenta à Mesa, na forma regimental, 
a presente Moção de Aplausos a empresa Terlizzi pelos seus 50 anos de dedicação e relevante contribuição ao 
município de Cerquilho. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, Adriano Thibes / Thibes, Cleuza da Silva 
Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu 
Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ 
FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 26/2024 - Assunto: Denomina vias públicas do Loteamento “Família Luvizotto” que 
especifica e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza 
da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da 
Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 27/2024 - Assunto: Denomina os sistemas de lazer do Loteamento “Residencial Di 
Napolli I” que especifica e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS 
DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, 
TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 28/2024 - Assunto: Denomina vias públicas do Loteamento “Vila Allegro” que especifica 
e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva 
Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu 
Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ 
FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios 
Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 



 

Projeto de Lei Nº 29/2024 - Assunto: Denomina vias públicas do Residencial Terras de São José que 
especifica e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, Cleuza 
da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido da 
Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás  
 
Projeto de Lei Nº 30/2024 - Assunto: Denomina “ANTONIO ADEMIR CAPELINI JUNIOR” rua localizada no 
bairro Vila Estiva e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido 
da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 31/2024 - Assunto: Denomina PRAÇA JARDIM DOS CANTARES o Sistema de Lazer do 
Loteamento Sebastiani que especifica e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON 
DA LUZ SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS 
SANTOS, Eliseu Aparecido da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, 
GERMANO REIS DE OLIVEIRA, MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER 
BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 32/2024 - Assunto: Denomina o atual Prédio do Conselho Tutelar “ANTONIO 
WROBLESKI” e dá outras providências. Autoria: Adriano Thibes / Thibes, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, Daniele Peev/Dra. Dani Peev, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, Eliseu Aparecido 
da Silva/Eliseu Silva Instrutor, Fúlvio Cuba do Amaral/Fúlvio da Farmácia, GERMANO REIS DE OLIVEIRA, 
MAURO ANDRÉ FRARE, Osinaldo de Oliveira/Prof. Osinaldo, SIMONE FEHER BELLUCCI, TÉRCIO LEVI DIAS, 
Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Projeto de Lei Nº 19/2024 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento de 2024 e, dá outras providências. Autoria: JOSÉ ROBERTO PILON 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR ADRIANO THIBES, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO REGIMENTAL 

DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 123, INCISO I 

DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


